

# “我是卫生院的,你家孩子打预防针了吗?” 男子骗开门后欲施暴 女事主冷静应对脱身

□记者 戴伟龙

“那天要不是我老婆冷静,说不定她和女儿就要受到侵害了。”昨天,在一家汽车美容店工作的小王,向记者讲述了几天前发生在他家的惊险事件,并希望记者提醒大家,遇到陌生人敲门时,千万不要随便开门。

## 陌生男子声称自己是卫生院的

老家在安徽的小王到宁波工作已有好几年,现在和老婆女儿一起暂住在海曙区高塘二村的一套租房里。

6月12日上午9点多,小王下楼买早点,家里只留下妻子小姜和18个月大的女儿。

这时小姜听到几声敲门声,她没有马上开门,而是随口问道:“你找谁?”

门外传来一个男子的声音:“我是卫生院的,你家孩子打预防针了吗?”

由于老小区房门没有安装猫眼,无法看到外面,再听对方说是卫生院的,小姜放松警惕,将房门开了条缝。

## 装防盗链条能有效防止侵害

男子更加疯狂了,他朝小姜头上打了几拳,嘴里威胁道:“你再反抗,我就弄死你孩子。”

小姜对男子说:“我听你的,你得让老伯伯把孩子抱走。”男子答应了。

当孩子安全后,小姜又对男子说:“我老公去楼下买早点,马上就要回来了,你还是快走吧。”也许是考虑到时间有点长,男子扭头跑出屋朝楼下跑去。

“我们家楼下是所幼儿园,那里的门卫保安师傅和我们比较熟悉。”小王介绍说,眼见着男子就要跑上楼,妻子小姜就大声朝保安师傅叫了起来:“他是坏人,别让他跑了。”保安师傅冲过去拦截住了男子。

不料,外面的男子却使劲将房门推开挤入屋里来,闯入后他一把掐住小姜的脖子,将她拖到卧室按在床上,撕扯起衣服。

这套房还合租着一个老大爷。听到响动,老人从自己的房间里走过来,看到这种情形,老人赶紧拽住男子,想把他拉开,但由于上了年纪,力不从心。

小姜抓住机会挣脱男子手,大叫赶快去打110。

老人跑回自己的房间,将门反锁上后,拨打起了报警电话,但因为过于紧张,连着打了几次都没有成功。

当时,正好有两位民警在马路对面处理一起纠纷,一听有坏人,就将男子控制起来带到了派出所,该男子当天就被移交到了刑侦大队,目前公安部门正在对此事进行调查。

“以后不论是什么情况,女同志一个人在家的时候,遇到有陌生人敲门,千万不要随便开门。”小王说,妻子能挣脱出来,运气算是好的,希望大家提高警惕。

民警也提醒广大市民,住在没有门禁的老小区,单身在家的女子或是孩子千万不要随便打开房门,有条件的也可以加装一个防盗链条,开门之前先把链条扣上,这样就算对方有歹意,也不会被强行推开门。

## 出手阔绰未得到“女友”回应 打官司讨要恋爱花销

本报讯(记者 黄金 通讯员 陶琪姜) 男子高先生通过婚恋网结识了一“女友”,听说“女友”要和小姐妹出去旅游,毫不犹豫送上几千块;“女友”要过生日了赶紧送上礼物……没想到,“女友”还是不动心,半年多,连手都没牵过。男子一气之下将“女友”告到法院,索要恋爱花销。

高先生说,半年前他和梅女士相识后,对照片上漂亮的梅女士一见倾心。相识之初,梅女士提出现在很多男人都不靠谱,何况像他们这样通过网络认识的。她让高先生给她汇4000元作为谈朋友的“保证金”。高先生依言汇了钱。

两人先是通过电话联络感情,一个多月后相约见了一面。或许印证了“见光死”的说法,两人见面之后,高先生就觉得梅女士对他冷淡了很多,两人通话时间越来越短。

直到有一天,梅女士连着3天都没接他的电话。高先生越想心里越不舒服,交往半年,自己连对方的手都没牵过,5月份梅女士生日那天,自己还买了鲜花、蛋糕和礼物为她庆生。高先生觉得梅女士欺骗了他的感情和金

钱,于是到法院起诉,要求梅女士把4000元“保证金”和他送的礼物都还给他。

得知自己成了被告,梅女士惊愕万分。她告诉法官,她根本没跟高先生要过一分钱。那4000元是两人相识不久的某次聊天,梅女士提及小姐妹要去旅游,高先生便主动提出要给她旅游经费让她和小姐妹一起去。

在两人第一次见面之后,她就提出不想跟高先生继续交往,但高先生说做不成恋人还可以做朋友,依然对她嘘寒问暖、赠送礼物。梅女士说生日蛋糕和礼物也是高先生自作主张买来非要送给她的。

两人各执一词,却都拿不出证据。昨天,在法官的调解下,梅女士退还高先生4000元钱,生日蛋糕和礼物的钱高先生表示不再讨要。

法官表示,一些男女在恋爱期间,两人的日常经济支出常常“不分你我”,有些情侣中有一方出手阔绰,可当感情冷却挥手说再见时,双方又容易引发经济纠纷,甚至对簿公堂。所以男女双方在恋爱期间,处理经济关系上要理性,不要盲目给钱,也不要盲目拿钱。

## 自己坐庄纠集朋友赌球 亏了20多万又被判刑

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 冯旻) 世界杯正在火热进行中,不少球迷对竞猜活动十分热衷。不过这里还是要给大家提个醒:消遣和娱乐一旦升级为赌博,就成了刑事犯罪。最近,奉化法院刚刚对两名赌球坐庄的被告人作出判决,他们坐庄赌球不但输了钱财,还被罚款并判刑。

2012年欧洲足球锦标赛期间,王某与周某觉得自己对足球比较了解,而身边的朋友都有兴趣参与赌球。于是,周某和王某便策划自己坐庄开赌,线下直接押注竞猜。两人召集了周围喜欢赌球的10来个朋友共同参与。

参与赌球的人只要打电话给周某,周某会在电话里分析晚上参赛队伍的大体情况,然后由参与人下注。

周某和王某在这个小团体内逐渐有了一定的“信誉”。他们在球赛开始前电话下注,球赛开始后不再接受赌注,不用立马交钱,比赛结果出来后第二天按照客人的输赢情况收钱或付钱。从欧锦赛开始,两人组织了16场赌局,其间因为资金问题停过几次,因为有人一场就下注几万元,也有人一场赢近万元,起伏还是比较大的。

根据两人记录的账单来看,整个欧锦赛下来,两人收了近100万元的赌资。周某和王某从赌资中抽头渔利,有时也会直接参与赌球。

不过,周某和王某本想靠赌球赚点钱,但最后他们不仅没有赚进,反而还亏了20余万元。同时,他们的行为已构成赌博罪,均被奉化法院判处有期徒刑8个月,并处罚金1万元。



严勇杰 绘